

Труд, который делает жизнь людей теплее и светлее

22 декабря в России отмечается День энергетика. История этого праздника насчитывает более полувека, впервые он был установлен в 1966 году.

Производством, передачей и распределением электрической энергии, пара и горячей воды занято 13,7 тысяч работников организаций Кировской области. Благодаря добросовестному труду этих людей работают промышленные предприятия, транспорт и связь, свет и тепло приходят в дома, школы, больницы и детские сады. Сложно представить себе жизнь современного человека без электричества и тепла.

В 2017 году кировские энергетики произвели 4467,2 млн.кВт.ч электроэнергии, что составило 60,8 процента от потребления области. За январь-октябрь текущего года выработано 3402,7 млн.кВт.ч электроэнергии, основная доля которой произведена ТЭЦ общего назначения.

Кировчан природа не балует теплой погодой, поэтому жители области трепетно относятся к наличию горячей воды в кране, а с наступлением холодов с нетерпением ожидают появления тепла в своих квартирах.

В прошедшем году в области произведено 12937,9 тыс. Гкал теплоэнергии, из общего объема производства 48,2 процента отпущено ТЭЦ, 40,7 - котельными, 11 процентов – промышленными утилизационными установками. За десять месяцев 2018 года в области выработано 9635,3 тыс. Гкал теплоэнергии.

Инвестиции создают импульс для движения вперед. По предварительным данным, в 2017 году на развитие производства, передачи и распределения электрической энергии, пара и горячей воды организациями (без субъектов малого предпринимательства) направлено 2359,4 млн. рублей инвестиций в основной капитал, за 9 месяцев 2018 года – 1533,6 млн. рублей, что составляет 6 процентов от общего объема инвестиций в экономику региона.

Для каждого работающего человека является немаловажной возможность обеспечить достойный уровень жизни себе и своим близким. Средняя заработная плата в отрасли за десять месяцев текущего года составила 32186 рублей, что на 19 процентов выше среднеобластного уровня.

Наверное, не случайно, что День энергетика приходится на день зимнего солнцестояния, поворота от зимы к лету, от темноты к свету.

Поздравляем вас с праздником, уважаемые энергетики! Желаем безаварийной работы и неиссякаемой энергии!

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области